УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

Как следует из пункта 19 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" к вопросам местного значения сельского поселения относится утверждение правил благоустройства территории поселения и  осуществление контроля за их соблюдением.
Целью благоустройства территории является обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории муниципального образования. 
В соответствии со ст. 45.1 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ  правила благоустройства территории муниципального образования  регулируют вопросы организации озеленения территории муниципального образования, включая порядок создания, содержания, восстановления и охраны расположенных в границах населенных пунктов газонов, цветников и иных территорий, занятых травянистыми растениями.
Исходя из пункта 2.9.7. Правил благоустройства территории муниципального образования «Клюквинский сельсовет» Курского района Курской области запрещается парковка транспортных средств на газонах.
На основании изложенного, Администрация Клюквинского сельсовета доводит до Вашего сведения  о необходимости соблюдать Правила благоустройства территории муниципального образования «Клюквинский сельсовет» Курского района Курской области и производить парковку транспортных средств на площадках автостоянок.
Давайте внесем свой посильный вклад в озеленение и благоустройство территории.

Администрация Клюквинского сельсовета
                      Курского района 
Разделом 12 Правил дорожного движения Российской Федерации регламентированы остановка и стоянка, исходя из требований к которым остановка и стоянка транспортных средств разрешаются на правой стороне дороги на обочине, а при ее отсутствии - на проезжей части у ее края и в случаях, установленных пунктом 12.2 названных Правил дорожного движения, - на тротуаре (абзац первый пункта 12.1). Стоянка на краю тротуара, граничащего с проезжей частью, разрешается только легковым автомобилям, мотоциклам, мопедам и велосипедам в местах, обозначенных знаком 6.4 (знак парковка) с одной из табличек 8.4.7, 8.6.2, 8.6.3, 8.6.6 - 8.6.9 (абзац четвертый пункта 12.2) –вид транспортного средства. Движение в жилых зонах регламентировано разделом 17 Правил дорожного движения Российской Федерации.



