ОТЧЕТ
о результатах мониторинга обращений граждан о фактах нарушений принципа равноправия граждан независимо от расы, национальности, языка, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств при приеме на работу, при замещении должностей муниципальной службы, при формировании кадрового резерва на муниципальном уровне

По результатам анализа проведенного мониторинга обращений граждан о фактах нарушений принципа равноправия граждан независимо от расы, национальности, языка, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств при приеме на работу, при замещении должностей муниципальной службы, при формировании кадрового резерва на муниципальном уровне в 2019 указанных нарушений не выявлено.
Вместе с тем, в 2019 году в Администрацию Клюквинского сельсовета Курского района не поступало обращений граждан по вопросам трудоустройства, в том числе на муниципальную службу. 
Как следует из ч. 4 статьи 32 Конституции Российской Федерации установлен принцип равного доступа граждан к государственной службе. Из этого вытекает, что при поступлении и прохождении государственной и муниципальной службы всех видов запрещена любая дискриминация по признакам пола, социальной, расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности. Данные положения имеют основополагающее значение для функционирования как отдельных видов государственной службы, так и муниципальной службы, в связи с чем они закреплены в соответствующих нормативных правовых актах.
Администрацией Клюквинского сельсовета Курского района размещены на официальном сайте муниципального образования «Клюквинский сельсовет» Курского района Курской области разъяснения положений законодательства, устанавливающих порядок поступления и прохождения государственной гражданской и муниципальной службы.

