В 2020 году Общероссийская общественная организация «Национальная родительская ассоциация социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей» при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации проводят V Всероссийский конкурс методических разработок уроков, посвящённых семье и традиционным семейным ценностям.
 
К участию в Конкурсе приглашаются со своими лучшими разработками все категории педагогических работников, имеющих наработки в проведении уроков и внеурочных мероприятий, посвященных семье и семейным ценностям, патриотической тематики.
 
Заявки принимаются до 30 сентября 2020 года по ссылке: https://clck.ru/QGhvL
 
Конкурс проводится в заочной форме. Лучшие работы будут включены в сборник, который планируется направить во все субъекты Российской Федерации, а лучшие авторы будут награждены дипломами Министерства просвещения Российской Федерации и возможностью принять участие во всероссийских мероприятиях. Каждый из участников Конкурса по итогам получит сертификат.
 
Информация о Конкурсе размещена на сайте общероссийской общественной организации «Национальная родительская ассоциация социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей»: www.nra-russia.ru.
 
Для формирования единого подхода, разъяснения ключевых вопросов подготовки и проведения Конкурса, повышения качества подготовки заявочной документации 27 августа 2020 года в 11.00 (время московское) дистанционно (в форме вебинара на платформе ZOOM) состоится установочное совещание.
Предварительно (до 0.30 московского времени 27 августа 2020 г.) необходимо зарегистрироваться, пройдя по ссылке: https://clck.ru/QGhsF 
 
Ссылка для подключения к конференции:
https://us02web.zoom.us/j/81191476373?pwd=QVNWYnFNR2cxRmhhbnV1UXptYzY5dz09   
  Идентификатор конференции: 811 9147 6373     Код доступа: 077490
Вход на конференцию под зарегистрированным именем на русском языке.
 
Дополнительная информация и вопросы Епов Дмитрий Владимирович. Контакты: +7 (495) 380-30-67, +7 929 911 87 46 и электронная почта edv@nra-russia.ru

