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поселка имени Маршала Жукова Курского района Курской области 

Во исполнение постановления Правительства РФ от 22 февраля 2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Постановления Администрации Курского района Курской области от 21.01.2022 года № 60 «О разработке проекта Схемы теплоснабжения поселка имени Маршала Жукова Курского района Курской области», Администрация Курского района Курской области уведомляет о начале работ по разработке проекта Схемы теплоснабжения поселка имени Маршала Жукова Курского района Курской области на период до 2032 года.
Разработка Схемы поселка имени Маршала Жукова Курского района Курской области осуществляется в соответствии со статьей 23 Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении» и Требованиями к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденными постановлением Правительства РФ от 22 февраля 2012 года № 154.
Плановый срок утверждения проекта Схемы теплоснабжения поселка имени Маршала Жукова Курского района Курской области на период до 2032 года — II квартал 2022 г.

