                                                   ПРОТОКОЛ № 3
заседания общественного совета по профилактике правонарушений в Клюквинском сельсовете Курского района 

от 04.10.2021
Председатель                     - Пегова Л.П.

Секретарь                           - Хмелевская О.В.
Присутствовали 

Члены комиссии                  - Волобуев С.В., Кудинова Ж.В., Легащев  Е.М.,                      
                                              Яковлева Л.В., Певнев М.Г.
Повестка заседания:

1. О реализации мероприятий по выполнению плана по профилактике преступлений и иных правонарушений на территории Клюквинского сельсовета Курского района в 2021 году.

2. О профилактике правонарушений и преступлений
3. Рассмотрение  вопросов связанных с проведением профилактических бесед с правонарушителями.

Выступали:

По первому вопросу выступила председатель общественного совета Пегова Л.П., Отметив, что в реализации мероприятий по выполнению плана задействованы все субъекты профилактики, в частности администрации школ, расположенные на территории муниципального образования «Клюквинский сельсовет» Курского района Курской области, работники учреждений культуры, здравоохранения, руководители предприятий, депутаты Собрания депутатов Клюквинского сельсовета Курского района, участковый уполномоченный полиции. На первом месте – работа с  неблагополучными семьями, состоящими на учете в КДН и ПДН. Лица, склонные к злоупотреблению спиртными напитками  и освободившиеся из мест лишения свободы остаются на особом контроле. Следует также обратить внимание на такое направление деятельности как пропаганда здорового образа жизни.

По второму вопросу выступил Певнев М.Г. проинформировав о том, что: профилактика – лучший способ предотвращения противоправного поведения. Особое внимание уделяется профилактике правонарушений и преступлений несовершеннолетних, а также профилактике подросткового пьянства, наркомании и токсикомании, которые зачастую являются предпосылками для совершения подростками таких преступлений, как хулиганство, грабеж, угон и других.

Несовершеннолетние обязаны строго соблюдать правила поведения и  правопорядок, с достоинством и честью нести высокое звание гражданина Российской Федерации.
    Деятельность по предупреждению противоправного поведения подростков основывается на установленных в законе РФ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» принципах «законности, демократизма, поддержки семьи и взаимодействия с ней, индивидуального подхода к несовершеннолетним, государственной поддержки деятельности органов местного самоуправления и общественных объединений по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». Основной задачей этой деятельности является «предупреждение правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому». 
Деятельность человека состоит из поступков.  Поступок - главный элемент человеческих взаимоотношений, в котором проявляются различные качества личности, как хорошие, так и плохие, отношение к проблемам действительности, к окружающим людям.

Всякий поступок влечет за собой неизбежные результаты: изменения в отношениях людей, в их сознании, он также влечет последствия и для самого действующего лица. Поступок всегда связан с определенной ответственностью человека за свои действия.
Направления работы  по предупреждению правонарушений несовершеннолетних:
-проведение месячников правовых знаний, бесед, занятий по правовому просвещению и предупреждению правонарушений; 
-тематические и информационные  часы с представителями правоохранительных органов; 
-организация праздников; 
- функционирование Совета по профилактике преступлений и правонарушений;

Организация досуговой деятельности несовершеннолетних:
работа спортивных секций; 
дополнительное образование; 
проведение тематических вечеров; 

работа с родителями.
  
В рамах организации тематических вечеров, Клюквинским сельским домом культуры 25.09.2021 организовано мероприятие  на тему: «Скажем вредным привычкам - НЕТ!»

Также, в рамках проводимой работы по предупреждению правонарушений изготовлены плакаты с информацией  «Преступления среди несовершеннолетних», которые размещены в учебных заведениях Клюквинского сельсовета Курского района и на официальных стендах Администрации Клюквинского сельсовета Курского района.

     

По третьему вопросу выступила Яковлева  Л.В., доложив информацию о проведении профилактических бесед с лицами, совершившими правонарушение:

- Мезенцев Юрий Владимирович, года рождения, проживающий   по адресу: Курская область, Курский район, с. Клюква;
- Шайко Владимир Витальевич, 1983 года рождения, проживающий по адресу: Курская область, Курский район, п.М. Жукова
- Борисов - Свиридов, 1989,  года рождения, проживающий по адресу: Курская область, Курский район, п.М.Жукова.
Решили:

1. Информацию принять к сведению. Продолжить работу по реализации мероприятий по выполнению плана по профилактике преступлений и иных правонарушений на территории Клюквинского сельсовета Курского района. 
2. Принять информацию к сведению. Продолжить работу по  профилактике правонарушений и преступлений
3. Продолжить вести работу по проведение профилактических бесед с целью недопущения повторных правонарушений и преступлений.
Председатель                                                      Л.П. Пегова
Секретарь                                                            О.В. Хмелевская
