ОБЪЯВЛЕНИЕ
	В рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» Администрацией Клюквинского сельсовета Курского района проводится конкурс детских рисунков «Благоустройство сквера глазами детей».
	К участию в конкурсе приглашаются дети от 4 до 17 лет. Конкурс проводится в четырех возрастных группах: 4-6 лет; 7-10 лет; 11-13 лет; 14-17 лет.
	Требования к оформлению рисунков:
- Работы должны быть посвящены общественной территории – Скверу, расположенному по адресу: Курская область, Курский район, Клюквинский сельсовет, д. Халино, ул. Ачкасова.
- Участники Конкурса представляют рисунки, выполненные в технике гуаши, акварели, карандаши, смешанной техники. Рисунки выполняются на плотной белой бумаге для рисования. 
- В правом верхнем углу оборотной стороны рисунка указывается информация об авторе рисунка: фамилия, имя, отчество (полностью), возраст, контактная информация.
- При оценке рисунков учитывается творческий подход, оригинальность замысла, техника исполнения, композиция, отражение темы, цветовая гамма, качество исполнения.
- Представленные на Конкурс материалы, не соответствующие требованиям данного положения, не допускаются и отклоняются по формальному признаку.
	Рисунки принимаются в период с 25 октября 2023 года по 7 ноября 2023 года в здании Администрации Клюквинского сельсовета Курского района с понедельника по пятницу с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 час. по адресу: Курская область, Курский район, Клюквинский сельсовет, д.Долгое, д. 167; тел: +7(4712) 59-41-25.
	Подведение итогов конкурса, награждение победителей 9 ноября 2023 года. О времени и месте церемонии награждения будет сообщено дополнительно.

