ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении работ по техническому обслуживанию внутридомового  газового оборудования (ВДГО)

АО «Газпром газораспределение Курск» уведомляет Вас о запланированном с 09 января по 09 февраля 2024г. с 9ч. 00 мин. по 16ч.00 мин. проведении работ по техническому обслуживанию газового оборудования и заключению договоров на техническое обслуживание, ремонт и аварийно-диспетчерское обеспечение по адресам :д. Халино, с. Клюква, д. Долгое, д. Дурнево.
В случае невозможности обеспечить допуск работников АО «Газпром газораспределение Курск» для выполнения комплекса работ в указанные дату и время, просим в течение 7 календарных дней со дня получения уведомления  сообщить в филиал АО «Газпром газораспределение Курск» в г. Курске по телефону 54-84-85 , 8(800)222-32-04, либо по адресу: г. Курск, ул. Пионеров д.32 об удобных для Вас дате (датах) и времени допуска сотрудников АО «Газпром газораспределение Курск» для выполнения работ в течение ближайших 10 календарных дней после размещения объявления, либо об иных возможных дате и времени допуска.
В СЛУЧАЕ ОТКАЗА ОТ ВЫПОЛНЕНИЯ ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ВДГО/ВКГО:
АО «Газпром газораспределение Курск», в соответствии с требованиями пункта 80 и пункта 81 «Правил пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению», утверждённых постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 № 410 вправе произвести комплекс работ по приостановке подачи газа в домовладение (отключение газоиспользующего оборудования).

С уважением,  АО «Газпром газораспределение Курск»
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